



迎接浙江省第十五次党代会特别报道

杭州地铁3号线后通段昨日正式开通 闲林、小和山、留下等地的居民“喜大普奔” 终于可坐地铁出门,开心啊

记者体验坐地铁从西湖到西溪:4块钱,26分钟



本报记者 孙燕 盛锐 通讯员 章佳英/文
本报记者 董旭明/摄

闲林、小和山、留下的居民终于盼来了地铁。昨天10点,杭州地铁3号线后通段开通,对这些地区的居民来说,简直就是喜大普奔!

“我们也可以坐着地铁进城了。”家住小和山附近翰墨香林社区的邵大姐开心啊。

翰墨香林就在留和路上,这一带属于小和山高教园区,周边学校众多。“每到周末,这条路上就要堵,全是接送孩子的车子。”邵大姐说,“我碰到过堵1个小时都开不出去(留和路)。”

看着杭州一条条地铁线开通,邵大姐心里很着急,现在好消息终于落地。“今天我就要去坐一坐,直通武林广场,进城方便多了。”邵大姐说,“我们周围没什么大超市,买东西都要去稍微远点的西溪印象城,以后坐地铁直达超市,又快又方便。”

记者体验

杭州地铁3号线后通段通车,也意味着从西湖到西溪湿地可以坐地铁啦。昨天,钱报·小时新闻记者去体验了一下。

3号线一共有4个站点可以前往西溪湿地,分别是东岳站、花坞站、西溪湿地南站、洪园站,它们分别对应了西溪湿地的西溪天堂入口、高庄入口(暂未开通)、周家村入口、龙舌嘴入口。

记者从地铁龙翔桥站出发,目的地西溪湿地周家村入口。坐地铁1号线到武林广场站换乘3号线。

10点15分,记者从龙翔桥站上车。10点18分,抵达武林广场站。一号线往萧山机场

翰墨香林社区居住着不少工大的老师,平时要去朝晖校区上课,这下可以坐3号线直达了。

10点不到,杭州地铁3号线各站点门还没开,但是来体验的市民已经聚拢在一起,等待第一时间开门进站。

“我们就是带着孩子来体验一下的,坐到哪里还没想好。”一位阿姨笑着说,“这以后出门方便了。”

10点多已过了早高峰,无论是往星桥方向还是往文一西路/石马方向的地铁3号线上,客流都不大,乘客上车后都能找到座位。

这里要提醒的是3号线有主线和支线之分,在西溪湿地南站分叉。方便的是,这一站从东往西方向的换乘可以同台换乘。

在小和山站,记者遇到家住白马山庄的金阿姨。“我今天和邻居带着孩子去西溪印象城玩一下。现在地铁开通了,像我们不会开车的要进城里就很方便了,还不堵车,真的是好太多了。”金阿姨说。

方向和3号线往文一西路/石马方向是同台换乘。

10点36分,抵达东岳站。东岳站的A、B出口都可以通向西溪天堂。

10点38分,花坞站到了,对应西溪湿地高庄入口。不过因环西溪绿道建设需要,高庄出入口暂时未对外开放。

10点41分,记者抵达西溪湿地南站,从龙翔桥站算起,全程耗时26分钟,票价4元。

通过展厅导航,西溪湿地南A口B口都可以前往西溪湿地。从地铁口出来就能看到西溪湿地周家村入口标志性的木拱门,不到20米的距离,可以说是非常方便。

2022升学季宝典

- 给这届高三考生点赞
- 80个志愿怎么填
- 大学专业增减释放啥信号
- 两位过来人的升学选择
- 填志愿如何考虑就业因素
- 跟着校花校草逛校园

详见2~8版

面向中小学生,适合周末亲子阅读

chéng zhǎng dú běn

成长读本



最晚的你,辛苦啦! 浙江省援沪 重症医疗队昨返回



勇敢的你,好样的! 温州小伙潜入水中 救出翻车被困司机

